



**В Минске на чемпионате мира по ММА среди любителей состоялись финальные поединки в шести весовых категориях. Россияне выиграли четыре из них и заняли первое место в общекомандном зачёте чемпионата.**

Чемпионами мира стали Магомед Юнусилау (до 65,8 кг), Рамазан Сулебанов (до 70,3 кг), Гаджимурад Хирамагомедов (до 77,1 кг) и Шамиль Абдулаев (до 84 кг). Серебряным призёром стал проигравший в финале сопернику из Казахстана Магомед Анкалаев (до 93 кг), сообщает

корреспондент «Чемпионата» Константин Устьянцев.

## Результаты:

До 65,8 кг. **Магомед Юнусилау (Россия) — Эльнур Велиев (Украина)** — победа Юнусилау техническим нокаутом в первом раунде.

До 70,3 кг. **Рамазан Сулебанов (Россия) — Рашид Дагаев (Казахстан)** — победа Сулебанова единогласным решением судей.

До 77,1 кг. **Гаджимурад Хирамагомедов (Россия) — Шавкат Рахмонов (Казахстан)** — победа Хирамагомедова единогласным решением судей.

До 84 кг. **Шамиль Абдулаев (Россия) — Даурен Ермеков (Казахстан)** — победа Абдулаева ввиду отказа соперника.

До 93 кг. **Магомед Анкалаев (Россия) — Мурад Абдурахманов (Казахстан)** — победа Абдурахманова рычагом локтя в первом раунде.

Свыше 93 кг. **Мохмад Сулиманов (Казахстан) — Заур Гаджибабаев (Азербайджан)** — победа Гаджибабаева техническим нокаутом во втором раунде.

Источник: "Чемпионат"